



Inšpekcia v sociálnych veciach
odbor inšpekcie v sociálnoprávnej
ochrane detí a sociálnej kuratele
Špitálska 4,6,8
816 43 Bratislava

Váš list/zo dňa

[REDACTED]

Naše číslo

Vybavuje/Linka

[REDACTED]

Dátum

17. 05. 2024

**VEC: Správa o splnení opatrení prijatých na odstránenie zistených nedostatkov
a o vyvodení dôsledkov a uplatnení zodpovednosti voči zamestnancom zodpovedným za
zistené nedostatky**

Na základe Vašej výzvy č. [REDACTED] zo dňa [REDACTED] na prijatie opatrení na odstránenie zistených nedostatkov a príčin ich vzniku vyplývajúcich z výsledku dozoru, ktoré boli uvedené v protokole o výsledku dozoru č. záznamu [REDACTED] si Vám ako príslušnému orgán kontroly dovoľujeme zaslať túto správu o splnení opatrení prijatých na odstránenie zistených nedostatkov a ich príčin a o vyvodení dôsledkov a uplatnení zodpovednosti voči zamestnancom zodpovedným za zistené nedostatky.

Vyhodnotenie splnenia prijatých opatrení:

- ***Prijaté opatrenie:*** všetci zamestnanci oddelenia sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately boli opakovane poučení [REDACTED] odborom sociálnych vecí a rodiny o nutnosti dodržiavania zákonných ustanovení s dôrazom na nutnosť dodržiavať všetky ustanovenia § 32 zákona č. 305/ 2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej



kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Bola im zdôraznená nevyhnutnosť navštevovať maloleté dieťa priamo v zariadení na výkon rozhodnutia súdu v súlade so zákonom najmenej raz za šesť mesiacov s dôrazom na to, aby periodicitu návštev každého maloletého dieťaťa prispôbovali individuálnej situácii a potrebám dieťaťa s prihliadnutím na dôvod jeho umiestnenia v zariadení na výkon rozhodnutia súdu a teda zvolili podľa potreby dieťaťa aj návštevu častejšie ako raz za 6 mesiacov.

Splnenie opatrenia: preverovaním plnenia tohto opatrenia a tejto stálej úlohy bolo zistené, že zamestnanci si riadne a včas plnia úlohy, nedostatky neboli zistené, opatrenie plní svoj účel.

Zodpovední zamestnanci: zamestnanci oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately ÚPSVR Malacky

Termín splnenia úlohy: stály

- Prijaté opatrenie: zamestnanom oddelenia bola určená povinnosť prehľadne zaznamenávať termíny návštev maloletého dieťaťa v zariadeniach na výkon rozhodnutia súdu v spisovej dokumentácii maloletého dieťaťa a zahrnúť ich riadne do plánu sociálnej práce s rodinou dieťaťa, pričom sledovať a vyhodnocovať psychický, fyzický a sociálny vývin dieťaťa a tento prehľad návštev spolu s plánom práce pravidelne minimálne raz za šesť mesiacov prehodnocovať a predkladať na kontrolu [REDAKOVANÉ] oddelenia, pričom plán sociálnej práce musí obsahovať plánovanú aktivitu, opatrenie a samotnú úlohu návštevy dieťaťa v zariadení na výkon súdneho rozhodnutia

Splnenie opatrenia: zamestnanci oddelenia dbajú a správne a prehľadné zaznamenávanie návštev maloletého dieťaťa v spisovej dokumentácii, záznamy a plány návštev sú súčasťou plánu sociálnej práce s rodinou dieťaťa a osobitný zreteľ sa berie na sledovanie a pravidelné vyhodnocovanie psychického, fyzického a sociálneho vývinu dieťaťa. Plán sociálnej práce zamestnanci oddelenia pravidelne, minimálne raz za šesť mesiacov, predkladajú na kontrolu [REDAKOVANÉ] oddelenia, [REDAKOVANÉ] dbá aby boli dodržané všetky potrebné náležitosti. Zamestnanci uvedené opatrenie plnia správne, svedomito a včas a bez zistených nedostatkov.

Zodpovední zamestnanci: zamestnanci oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately ÚPSVR Malacky

Termín splnenia úlohy: stály a pravidelne raz za šesť mesiacov predkladať [REDAKOVANÉ] oddelenia plán práce



- **Prijaté opatrenie:** [redacted] oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately tunajšieho úradu bola určená povinnosť pravidelne kontrolovať včasné a správne plnenie povinností zamestnancov oddelenia vyplývajúcich z ustanovení § 32 zákona č. 305/ 2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov s dôrazom na kontrolu tých nedostatkov, ktoré boli zistené dozorom ISV a to najmä periodicitu realizácie návštev každého dieťaťa umiestneného v zariadení na výkon rozhodnutia súdu, vypracovávanie plánu sociálnej práce s rodinou dieťaťa

Splnenie opatrenia: [redacted] oddelenia pravidelne kontroluje vypracovávanie plánu sociálnej práce s rodinou dieťaťa aj dodržiavanie periodicity návštev maloletých detí umiestnených v zariadeniach na výkon rozhodnutia súdu a to aj v závislosti od toho kedy naposledy bola realizovaná návšteva maloletého dieťaťa v zariadení a aj s ohľadom na jeho individuálny psychický, fyzický a sociálny vývin. Vďaka kontrole a usmerneniu od [redacted] oddelenia sa zamestnanci oddelenia už nedopúšťajú pochybení, pochybenia zistené neboli a prijaté opatrenie plní svoj účel.

Zodpovední zamestnanci: [redacted] oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately ÚPSVR Malacky [redacted]

Termín splnenia úlohy: stály

Vyvodenie dôsledkov a uplatnenie zodpovednosti voči zodpovedným zamestnancom:

Za nedostatky zistené dozorom boli určení ako zodpovední zamestnanci, zamestnanci oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, ktorým bol v predmetnom čase nesplnenia povinnosti pridelený predmetný spis a teba boli zodpovední za plnenie úloh z toho vyplývajúcich.

Zodpovedný zamestnanec a zamestnanec zodpovedný za vedenie spisovej dokumentácie v čase nevykonania návštevy maloletého dieťaťa v zariadení a v čase zanedbania plánu sociálnej práce s rodinou [redacted], [redacted] už nie je tohto času zamestnancom tunajšieho úradu a preto vyvodenie dôsledkov ani uplatnenie zodpovednosti voči [redacted] nebolo už možné.

Neskôr bola spisová dokumentácia pridelená [redacted] čas na oboznámenie sa so spisovou dokumentáciou a zložitou situáciou ohľadne maloletého, nakoľko si [redacted] nesplnenia povinnosti tak nedostatky [redacted] až neskôr a teda nebol naplnený účel a splnená zákonná povinnosť v jednom prípade maloletého dieťaťa riadne a včas. [redacted] aby viac nedochádzalo



ÚRAD
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Malacky
Záhorácka 2942/60A, Malacky, 901 01

k uvedeným pochybeniam. K zisteniu ďalších nedostatkov v [redacted] prípade nedošlo a preto sa ďalšie dôsledky voči [redacted] nevyvodzovali.

[redacted]

[redacted] úradu

Elektronické podpisy

Naše číslo: [REDACTED]

Registratúrne číslo záznamu: [REDACTED]

Vec: Správa o splnení prijatých opatrení k protokolu č. [REDACTED]

Parafa	Dátum/čas	Meno	Pozícia	Org.útvár	Funkcia	V zast.	Zastúpil	Poznámka
Schválené	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	MA1/RÚ	[REDACTED] úradu	Nie		
Ukončiť spracovanie - odoslanie	[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]	MA1/OSVaR	[REDACTED] odboru	Nie		